
 
 

Država in naziv institucije študijske izmenjave:  MALTA, UNIVERITY OF MALTA 

Študijsko leto in trajanje izmenjave: 2024/2025, 2. semester 

 

1. Zakaj ste se odločili za študij v tujini? 

Za Erasmus izmenjavo sem se odločila, ker sem si želela še dodatne izkušnje v tujini, do sedaj sem v tujini živela 

le v Španiji tako da sem si želela še eno angleško govorečo izkušnjo. 

 

2. Na kratko opišite državo, kjer ste opravljali študijsko izmenjavo (velikost, prebivalstvo, kultura, odprtost ljudi, … ). 

Mata je izredno majhna država  z vplivi različnih kultur. Predvsem je prisotna splošna mediteranska kultura. 

Uradna jezika sta tako angleščina kot malteščina, vendar znanje angleščine zadostuje za praktično vse. V času 

turistične sezone je izredno polna turistov, pozna se predvsem na plažah in pa v prometu, vendar je pa v 

ostalem času Malta zelo umirjena. Prebivalstvo je prav tako zelo mešano, je stičišče kultur, na Malti živijo ljudje 

iz celega sveta, včasih (tudi na univerzi) se zdi da so maltežani v manjšini. Ljudje so precej odprti. 

 

3. Na kratko opišite mesto, v katerem ste bili na izmenjavi (velikost, prebivalstvo, kultura, odprtost ljudi, organiziranost storitev, 

festivali … ).  

Malta nima velikih mest, tudi njena prestolnica Valletta, je izredno majhna ampak čudovita. Univerza ima 

glavni sedež v kraju Msida, ki je od Vallette oddaljen 10 minut vožnje in približno 15 minut vožnje od letališča. 

Je kraj, kjer ni veliko stanovanj, predvsem je več industrije, sedež pa ima tako tudi glavna državna bolnišnica in 

pa univerziteta. Sama sem stanovala v študentski rezidenci Campus Hub, ki je v zasebni lasti pa vendar v 

neposredni bližini univerzitete. 

 

4. Na kratko opišite gostujočo univerzo (velikost, študijski programi, število tujih študentov, ponudba storitev na kampusu, bližina 

namestitev … )?  

Univerza deluje po sistemu kampusa, kjer je na eni lokaciji veliko število različnih zgradb in fakultet, na sredini 

pa je velik trg za druženje ter kavarna in kantina. Na univerzi študira res veliko tujcev, nekateri so na izmenjavi 

nekateri pa tam študirajo za polni čas. Sama sem študentka mednarodnih odnosov ter sem za predmete (z 

izjemo enega) lahko našla zelo podobne zamenjave. Na kampusu je tudi pošta, kantina, kavarna, v neposredni 

bližini pa se nahaja Campus Hub kompleks, ki nudi veliko restavracij, trgovin ter tudi živilsko trgovino, banko, 

kozmetični salon in lekarno. V neposredni bližini (cca. 300 metrov) pa se nahaja tudi bolnišnica. 

 

5. Prosimo za nekaj  napotkov in praktičnih informacij, ki ste jih pridobili na študijski izmenjavi, po naslednjih sklopih:  

a. Obveznosti, ki jih je treba (je priporočljivo) urediti pred odhodom in po prihodu na tujo univerzo (urejanje namestitve, 

zavarovanja, odprtje bančnega računa, mestni prevoz in druge pomembne , … ) 

Priporočam ureditev namestitve pred prihodom, saj je Malta izredno majhna in popularna in ni velike ponudbe 

najema; zato tudi priporočam namestitev v rezidenci Campus Hub, kar se lahko rezervira kar preko spleta.  

Priporočljivo je da se uredi kartica za javni promet še pred prihodom, saj potrebuje približno dva tedna da 

prispe. Za študente obstaja kartica talinja student, pri kateri moraš podati potrdilo o vpisu/sprejetju ter plačati 
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25eur za registracijo nato pa lahko vse avtobuse ter tudi določene trajekte uporabljaš zastonj do konca 

izmenjave. 

 

b. Akademsko leto (kdaj se po navadi začnejo predavanja, kako potekajo študijske počitnice, …) 

V drugem semestru se začne pouk v začetku februarja (okrog 10.), sam pouk se konča s koncem maja, v juniju 

pa potekajo izpiti. V “glavnem roku”, torej tekom semestra imaš možnost opravljati izpite le enkrat, v 

avgustu/septembru pa je ponujen dodatni rok, pri katerem pa je zgornja omejitev ocene ki jo lahko pridobiš. V 

času Velike Noči potekajo počitnice, letos sta to bila dva tedna +nekaj je tudi nacionalnih praznikov.  

 

c. Predmetnik (katere predmete si lahko izmenjevalni študenti izberejo) 

Ker vsa predavanja potekajo v angleščini, omejitev predmetov ni, torej si lahko študenti na erasmusu izberejo 

vse predmete, vendar mora večina pripadati svoji katedri/departmentu. 

 

d. Predavanja (v katerem jeziku potekajo predavanja, ali se preverja prisotnost na predavanjih, ali potekajo predavanja skupaj z 

domačimi študenti, kako se te razlikujejo od predavanj doma …) 

Predavanja (razen jezikovnih) potekajo izključno v angleškem jeziku, in se torej izvajajo skupaj za domače in 

tuje študente. Po pravilih je prisotnost strogo obvezna in se preverja, v praksi pa je odvisno od profesorja, 

vendar večina res preverja prisotnost, opravičuje pa se le z zdravniškimi dokazili. Večinoma (vsaj v primeru 

MO), so predmeti vredni manj kreditov (večinoma 4ECTS, včasih tudi 2/3, redko pa 6 ali več), torej je količina 

vse predmetov nekoliko večja, vendar je za večino predmetov predvidena le ura ali dve predavanja tedensko. 

Vsaj jaz sem imela le predavanja, brez vaj in seminarjev, vendar so bili v večini primerov to razredi z le nekaj 

študenti, tako da so predavanja zelo interaktivna, sodelovanje pa se ne ocenjuje.  

 

e. Študijske obveznosti (kako potekajo izpiti, kako se razlikujejo od izpitov doma, kakšen obseg sprotnega dela zahteva tuja 

univerza, seminarske naloge …) 

Na Malti sem opravljala 7 predmetov, od tega pa je le pri enem bil predviden pisni izpit, ki je potekal junija v 

obliki eseja in je trajal eno polno uro. Pri vseh ostalih predmetih pa se ocenjujejo eseji/seminarske 

(assignments), katerih število pa  je odvisno od obsežnosti predmeta, v večini primerov to pomeni 1 ali 2 

seminarski, v večini 2000-3000 besed. Ocenjuje se po lestvici A+,A,B+,B...., za pozitivno oceno pa je potrebno 

približno 45% oziroma D. Sprotnega dela je veliko manj, določeni profesorji sicer predpišejo tedenska obvezna 

branja, vendar se pri mojih predmetih dejansko upoštevanje tega ni nikoli preverjalo. Izpitov je nasploh veliko 

manj in je več poudarka na lastnem raziskovanju, verjetno tudi zato, ker imajo zaključni letniki na Malti še 

vedno obvezno diplomsko nalogo pa tudi zaključne izpite, kjer se preverja znanje vseh treh let. 

 

f. Študijska literatura (kako se jo pridobi, ali je dostopna tudi rabljena, je plačljiva) 

Sama literature nisem potrebovala saj sem imela le en izpit, za katerega je bila knjiga na voljo v pdf obliki, 

profesorji pa v večini primerov nalagajo gradivo na portal VLE, ki deluje kot neka spletna učilnica, kamor se tudi 

oddajajo vse seminarske naloge. 

 

g. Dostopnost univerze (ali je univerza v mestu ali izven mesta, so transportne povezave dobro urejene …) 

Univerza je sicer v manjšem kraju ampak je z avtobusi zelo dobra povezana s praktično celotno državo. 
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h. Učenje tujega jezika države institucije (ali so študentu na izmenjavi na voljo tečaji tujega jezika, katere skupine priporočate, 

…) 

/ 

 

i. Nastanitev (kakšno obliko namestitve priporočate, ali so na voljo študentski domovi, kako se prijaviti zanje, kdaj se po navadi 

ureja vse potrebno, …) 

Sama sem stanovala v zasebnem študentskem domu Campus Hub, ki je v neposredni bližini univerze. Je sicer 

dražja nastanitev, vendar zelo enostavna za rezervacijo in olajša vso organizacijo izmenjave. V najem je 

vključeno tudi tedensko čiščenje vseh prostorov, sob in kopalnic, prav tako tedensko zamenjajo posteljnino in 

brisače. V velikih kuhinjah dnevno pobirajo tudi smeti. V domu je na voljo več tipov sob, sama sem imela 

enoposteljno sobo z en-suite kopalnico, kuhinja in dnevni prostor pa si je delil cel hodnik (v mojem primeru 9 

deklet). Dodatno se plačuje le uporaba pralnice. V kompleksu je zastonj na voljo tudi fitnes in pa zunanji bazen 

ter več sob za učenje in druženje. Dom je zelo varen, saj lahko vanj vstopajo le rezidenti s posebno kartico, 

katera je odblokirana le za prostore ki ti pripadajo, prav tako so po celotnem kompleksu nameščene kamere, 

na recepciji pa je tudi čez noč vedno varnostna služba. V sklopu kompleksa je tudi živilska trgovina, lekarna, 

banka, kozmetični in frizerski salon, več trgovin, restavracij in kavarn. Prijava poteka izključno preko interneta, 

pred prihodom pa moraš plačati tudi prvo najemnino kot polog, sob je sicer veliko (trenutno mislim da v vseh 

stavbah stanuje okrog 700 študentov) vendar se te tudi hitro zapolnijo, tako da ob želji točno določenega tipa 

sob priporočam rezervacijo nekaj mesecev prej.  

 

j. Prehrana (kako je urejena prehrana v bližini univerze, katere restavracije priporočate, ali so cene obroka primerljive z 

domačimi cenami, si študenti bolj kuhajo sami, so na voljo kakšne posebne ponudbe v trgovinah, …) 

Univerza sicer ponuja kantino, vendar je sama nikoli nisem obiskala tako da nimam izkušenj. Je pa v 

neposredni bližini veliko restavracij in kavarn. Večina študentov v domu si sicer kuha, saj so velike kuhinje zelo 

dobro opremljene. 

 

k. Prevoz (kako je urejen prevoz v mestu, ali so na voljo študentski popusti, kako je s prevozom do sosednjih mest, …) 

Za študente je ob registraciji kartice talinja student, prevoz brezplačen. Malta je sicer z avtobusi dobro povezana, 

vendar ti vozijo po lastnih urnikih ter vedno zamujajo. Nujno potrebna je aplikacija talinja, za spremljanje 

aktualnega odhoda avtobusov. 

l. Obštudijske dejavnosti (kakšne ponujajo, kako so urejene športne aktivnosti, ali so v bližini možnosti za rekreacijo in šport, 

… ) 

Univerza ima veliko dejavnosti in klubov, prav tako se veliko dogaja v sklopu Campus Huba, sama sem se 

udeležila le aktivnosti v sklopu ESN in pa aktivnosti v domu. 

 

m. Uporabne spletne povezave in aplikacije, vezane na življenje in študij v mestu.  

UM aplikacija za spremljanje urnika in ocen, aplikacija Talinja za spremljanje avtobusnih odhodov in spletna stran 

Talinja za registracijo kartice 

n. Kontaktna oseba v mednarodni pisarni na tuji univerzi 

Več oseb, ob sprejetju na univerzo ti je dodeljena ena kontaktna oseba. 
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o. Povprečni mesečni stroški (v EUR): 

Hrana 
200-

400 

Namestitev  600-

900 

Prevoz 0 

Študijsko gradivo 0 

Prosti čas 200 

Drugo odvisno 

SKUPAJ MESEČNO 1000-

1500 

 

6. Kaj vam bo pri vaši  izmenjavi ostalo najbolj v spominu? 

Predvsem lepi spomini na dnevna druženja v naši kuhinji, kjer smo se s puncami res super razumele in dnevno 

skupaj kuhale, jedle, gledale televizijo in se pripravljale za petkove izhode         

Pa tudi Malteški način življenja, kjer po pouku hitro spakiraš  in preživiš popoldan na plaži. 

 

7. Zakaj bi priporočili študijsko izmenjavo drugim študentom? 

Je izkušnja ki ti pomaga hitro odrasti ob enem se zabavaš in sklepaš nova prijateljstva. 

 

8. Želite še kaj dodati? 

 

9. Ali lahko posredujemo vaš e-mail naslov zainteresiranim študentom, ki se šele odpravljajo v tujino (če da, ga prosimo 

navedite)? 

DA, lana.zgec@gmail.com 

 


	6. Kaj vam bo pri vaši  izmenjavi ostalo najbolj v spominu?
	Predvsem lepi spomini na dnevna druženja v naši kuhinji, kjer smo se s puncami res super razumele in dnevno skupaj kuhale, jedle, gledale televizijo in se pripravljale za petkove izhode 😉
	Pa tudi Malteški način življenja, kjer po pouku hitro spakiraš  in preživiš popoldan na plaži.
	7. Zakaj bi priporočili študijsko izmenjavo drugim študentom?
	Je izkušnja ki ti pomaga hitro odrasti ob enem se zabavaš in sklepaš nova prijateljstva.

